2 NDE VECTEURS

La droite d a pour équation y=2x - 1.

1. Vérifiez que les points A(3 ; 2) et B(6 ; 8) n'appartien-
nent pas a la droite d.

2. E et F sont les points de la droite d dont les abscisses
sont respectivement 0 et 1.

Déterminez leurs ordonnées.

3. a) Calculez les coordonnées des vecteurs AB et EF.

b) Les droites (AB) et d sont-elles paralléles ?

. On donne les points R(-2 ; =1) et S(0 ; 4). La droite
(RS) coupe I axe des abscisses au point T.

1. Pourquoi RS et RT sont-ils colinéaires ?

2. Calculez 'abscisse t du point T.

3. Trouvez le nombre A tel que RT = ARS.

3 on donne les points M(-3; 0) et N(2 ; 1). La droite
(MN) coupe I'axe des ordonnées (0J) au point P.

1. Pourquoi MN et MP sont-ils colinéaires ?

2. Calculez I'ordonnée p du point P.

3. Trouvez le nombre X tel que MP = AMN.

m On donne les points A(2 ; 5) et B(-1 ; 3). Cest le
point de la droite (AB) dont I'abscisse est 5.

1. Pourquoi AC et AB sont-ils colinéaires ?

2. Calculez l'ordonnée y du point C, puis placez les
points dans le repére.

3. Quelle propriété pouvez-vous conjecturer ? Démon-
trez-la.

m On donne les points A(2 ; 3) et B(4; 1). M est un
point quelconque de coordonnées (x; y).

A quelle condition, portant sur x et y, les vecteurs AM et
AB sont-ils colinéaires ?
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